

Workshop-uri și lansări de carte la Oradea

Zilele Asistenței Sociale

În luna martie a fiecărui an, Colegiul Național al Asistenților Sociali din România sărbătorește Zilele Asistenței Sociale. În Oradea, evenimentul a debutat marți, 28 martie, cu un workshop, organizat la Universitatea din Oradea, în cadrul căruia s-a discutat despre asistența socială și rolul asistentului social, sustenabilitatea comunității și a mediului, dar s-au evidențiat și serviciile de calitate pe care asistenții sociali le derulează în comunitatea locală.

Promovarea sustenabilității comunității și a mediului

Anul acesta, sub egida temei stabilite de Federația Internațională a Asistenților Sociali (IFSW) - „Promovarea sustenabilității comunității și a mediului”, evenimentele organizate cu ocazia Zilelor Asistenței Sociale urmăresc să evidențieze progresele realizate în domeniul asistenței sociale, rolul asistentului social în contextul socio-economic actual și importanța colaborării tuturor factorilor decizionali în crearea unei societăți în care se manifestă grija pentru fiecare membru al ei. În cadrul workshop-ului, care a avut loc marți la Universitatea din Oradea, s-a vorbit despre sustenabilitatea și dezvoltarea comunității, pentru că, așa cum au subliniat și vorbitorii în cuvântul lor, „o comunitate sustenabilă nu înseamnă numai sustenabilitatea economică și sustenabilitatea mediului, ci și sustenabilitatea și sănătatea socială”.

„Asistentul social este un profesionist care, la fel ca



Evenimentul a debutat marți, 28 martie, la Oradea

medicul sau avocatul, are un corp profesional – Colegiul Asistenților Sociali. Orice persoană care dorește să practice asistența socială trebuie să fie înscrisă în Registrul Asistenților Sociali, la nivel național, și trebuie să aibă studii în domeniu”, este de părere Claudia Torje, președinta CNASR Bihor.

Este nevoie de o infrastructură socială sănătoasă!

În cadrul workshop-ului, care a avut loc marți, la Universitatea din Oradea, s-a subliniat ideea promovării sănătății în domeniul Asistenței sociale, cu atât mai mult cu cât este imperios necesar să existe profesioniști în toate structurile de asistență socială din județ și din țară.

„Ne dorim să avem profesioniști în toate structurile de asistență socială din România, atât la nivelul autorităților naționale, cât și locale. Ne refe-

rim aici la primăriile care, din păcate, nu au asistenți sociali care să ofere servicii de calitate”, a mai spus președinta CNASR Bihor.

La întâlnire, s-a discutat atât despre asistența socială și rolul asistentului social, sustenabilitatea comunității și a mediului, dar s-au evidențiat, cu această ocazie, și serviciile de calitate pe care asistenții sociali le derulează în comunitate.

Despre adopție, din experiența unui copil adoptat

Manifestările organizate de Zilele Asistenței Sociale în Bihor continuă astăzi, 30 martie, de la ora 15.30, cu lansarea cărții „Se poate și mai târziu: Până la capăt”, autor Maria Someșan (despre adopție, din experiența unui copil adoptat).

„Cartea vorbește despre traumele prin care ea a trecut după aflarea veștii că a fost adoptată și frustrările pe care ea le-a strâns, deși nu avea amintiri

la vârsta de doi ani când a fost adoptată, dar au fost niște traume pe care ea le-a trăit și pe care le-a conștientizat ulterior”, ne-a declarat Claudia Torje.

Tot în cadrul Zilelor Asistenței Sociale, în data de 6 aprilie, de la ora 16.30, în Sala „Florica Ungur” din Oradea, va avea loc o manifestare, intitulată „Asistența socială în Bihor – trecut și viitor – seară de poveste”.

„Ne dorim să fie ca o bibliotecă vie pentru asistenții sociali și pentru studenții de la Facultatea de Asistență Socială, să aducem în evidență istoria Asistenței sociale din Bihor, pentru că demult au început activitățile și preocupările colegilor noștri de a înființa o organizație de profesioniști”, a mai spus interlocutoarea noastră, menționând că asistenții sociali din Bihor au participat efectiv la înființarea Colegiului Asistenților Sociali la nivel național.

■ Loredana IONAȘ

Repusă pe carosabil după două ore Înzăpezit la Stâna de Vale

Un bărbat a avut nevoie de ajutorul jandarmilor montani după ce a rămas înzăpezit, cu mașina, în stațiunea Stâna de Vale. Șoferul nu a avut nevoie de îngrijiri medicale, iar autoturismul a fost repus pe carosabil după două ore.

Potrivit cpt. Daniel Bizău, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Județean de Jandarmi Bihor, marți seara, la ora 18.00, jandarmii de la Postul de Jandarmi Montan Stâna de Vale au fost solicitați telefonic de către o persoană, care a rămas cu mașina înzăpezită în apropiere de Cabana Patru Brazi din stațiunea Stâna de Vale. „Jandarmii s-au deplasat la fața locului pentru a acorda ajutor și a ajuta la repunerea autovehiculului pe carosabil. În autovehicul se afla o persoană, care nu a avut nevoie de îngrijiri medicale, iar la ora 20.00 autoturismul a fost repus pe carosabil”, a precizat cpt. Daniel Bizău. Șoferul mașinii le-a spus jandarmilor că a dorit să se deplaseze în localitatea Remeți, dinspre Beiuș, urmând indicațiile aparatului GPS, acesta conducându-l eronat pe ruta Beiuș - Stâna de Vale - Remeți. Reprezentanții IJJ Bihor reamintesc turiștilor că drumul de la Stâna de Vale la lacul Leș este închis în această perioadă. ■



S.C. SCANDIC DISTILLERIES S.A.

vinde

Complexul din Mădăras (fosta Avicola Mădăras), județul Bihor, compus din opt Hale și 56.710 mp teren aferent.

Telefon: 0722/55-06-03, 0259/40-72-78.

(222)

S.C. ORIGINAL PROD S.R.L.

VINDE:

Fabrica de nutrețuri combinate din Tinca, județul Bihor:

- Suprafața totală teren aferent 86.654 mp.
- Spații depozitare cereale:
- Magazii - 2.000 tone.
- Șoproane - 3.000 tone.
- Silozuri - 8.000 tone.

Spații de producție cu utilaje specifice pentru producția de nutrețuri și 17 ha teren în Tinca, județul Bihor.

Informații, la telefoanele: 0722/23-14-20, 0722/55-06-03.

(223)

Cooperare transfrontalieră

în zona de graniță

Seminar internațional

În cadrul manifestărilor organizate pentru celebrarea Zilei Poliției Române, în perioada 24 – 25 martie, la Hotelul Continental Forum din municipiul Oradea s-a desfășurat seminarul „Moduri de cooperare cu partenerii străini pe activități specifice polițienești”.

Seminarul a avut o participare internațională, fiind prezenți polițiști cu funcții de conducere din județele Hajdú-Bihar și Békés - Ungaria, alături de reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean Bihor. De asemenea, la eveniment au fost prezenți experți BRECO, care

au oferit detalii potențialilor parteneri în viitoare proiecte cu finanțare europeană nerambursabilă. În cadrul întâlnirii a fost prezentată oportunitatea europeană de finanțare nerambursabilă Interreg V A România - Ungaria, pentru care Inspectoratul de Poliție Județean Bihor a propus participarea, în parteneriat, a căpităniilor de poliție Hajdú-Bihar și/sau Békés - Ungaria, parte dintre județele eligibile în program. Programul Interreg V-A România-Ungaria, implementat în perioada de programare 2014-2020, continuă finanțarea cooperării transfrontaliere în



zona de graniță româno-ungară, prin intermediul Fondului European de Dezvoltare Regională, cu sprijinul Uniunii Europene și al guvernelor celor două state. În aria eligibilă a acestui program sunt cuprinse opt județe, patru din România: Satu Mare, Bihor, Arad și Timiș și patru din Ungaria, respectiv Hajdú-Bihar, Békés, Csongrád, Szabolcs-Szatmár-Bereg.

Potrivit reprezentanților IPJ Bihor, accesarea programului Interreg V A România - Ungaria ar fi ca o continuare a parteneriatelor reușite privind finanțările europene nerambursabile între Inspectoratul de Poliție Județean Bihor și Căpitănia de Poliție Hajdú-Bihar, cele două instituții având în comun un proiect câștigat anterior pe linia de finanțare PHARE CBC. ■

Vă așteptăm și în centru!

Anunțurile de publicitate pot fi depuse

și achitate și la Punctul de preluare

deschis lângă Teatrul de Stat din

Oradea, pe strada Patrioților nr. 4, de

luni până vineri, între orele 9.00-18.00,

și duminică, între orele 16.00-18.00.